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MEDICINA BASADA EN EVIDENCIAS 

Etiología más común = cardiopatías  

 Casos Control   

expuestos  
     60       
a 

98 
           b 

158 

  NO 
expuestos  

240 
           c 

602 
           d 

842 

 300 700 1000 

             

(A/B)/(C/D)= (60/98)/(240/602)= 0.61/.3+9= 1.56 

 

Factor de riesgo más común= HTA  

 CASOS CONTROL  

EXPUESTOS 150 252 402 

NO 
EXPUESTOS 

150 448 598 

 300 700 1000 

 

(150/252) / (150/448)= 0.59/0.33=1.78 

PREVALENCIA 

FUERON SELECCIONADOS AMBOS IGUAL 

EL FACTOR DE RIESGO FUE SIMILAR 

SIS E CONTROLARION SESGOS 


